

## RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

<b>Krštenje Gospodinovo</b> <b>10. 01. 2021.</b>		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	1. + Pongrac Eduard; + ob Balent; + ob. Hunjadi 2. + Habuš Ana i Antun + ob. Marković; + ob. Ljoljić
11:00	Sveta Marija	
<b>Pon, 11. 01. svagdan</b>		
17:00	Sveta Marija	+ Kuzmić Marija; + Pavlic Franciska
<b>Uto, 12. 01. svagdan</b>		
17:00	Sveta Marija	+ Peter Ivan; + Štok Ivan i Ana; + Bartolić Terezija
<b>Sri, 13. 01. sv. Hilarije, biskup i crkveni naučitelj</b>		
08:00	D. Mihaljevec	+
<b>Čet, 14. 01. svagdan</b>		
17:00	Sveta Marija	+ Mustač Marko, Jelena, Mijo i Matija
<b>Pet, 15. 01. svagdan</b>		
07:30	Sveta Marija	+
<b>Sub, 16. 01. svagdan</b>		
17:00	Sveta Marija	+ Vinković Marijan
<b>2. nedjelja kroz godinu</b> <b>17. 01. 2021.</b>		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	+ Pongrac Franjo, Doroteja i Stjepan
11:00	Sveta Marija	+ Vlah Valent; + Frančić Doroteja, Roko, Ivan i Katarina

**Informativno-pastoralni listić**  
Izdaje: **Župa Uznesenja BDM, Andrije Habuša 30, 40326 Sveta Marija**  
Tel. +38540660066; Mob. 0919335950  
E-pošta: [zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr](mailto:zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr)  
Odgovara: **Leonardo Šardi, upr. župe**

## VARAŽDINSKA BISKUPIJA ŽUPA UZNESENJA BDM, SVETA MARIJA INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ

10. 01. – 17. 01. 2021.

Godište I.

Broj 21

### Krštenje Gospodinovo (B)

**„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)**  
*Iz 55,1-11; Otp. pj.: Iz 12,2-3.4b-6; Iv 5,1-9; Mk 1,7-11*

**Ti si Sin moj, ljubljени! U tebi mi sva milina.**

#### Iz svetog Evandjelja po Marko (Mk 1, 7-11)

U ono vrijeme: Propovijedao je Ivan: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«

Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskog i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: Ti si Sin moj, ljubljени! U tebi mi sva milina!

#### DUHOVNA MISAO

„Pozvan sam nešto učiniti ili biti na što nitko drugi nije pozvan. Imam mjesto u Božjemu planu na ovoj zemlji koje nitko drugi nema. Bio bogat ili siromah, prezren ili slavjen od ljudi, Bog me poznaje i zove me mojim imenom.” John Henry Newman

## DUHOVNI KUTAK

### SAKRAMENT KRŠTENJA

Krštenje je put iz kraljevstva smrti u život; vrata u Crkvu i početak trajna zajedništva s Bogom. Krštenje je temeljni sakrament i pretpostavka za sve ostale sakramente. Sjedinjuje nas s Isusom Kristom, uvodi nas u njegovu otkupiteljsku smrt na križu i tako nas oslobađa od vlasti istočnoga grijeha i svih osobnih grijeha te čini da s njim uskrsnemo na život bez kraja. Budući da je krštenje savez s Bogom, čovjek mu mora dati svoj pristanak. Pri krštenju djece roditelji ispovijedaju (priznaju) vjeru umjesto njih.

Klasičan oblik podjeljivanja krštenja jest trostruko uranjanje krštenika u vodu. Međutim, ponajviše se krštenika polijeva tripot vodom po glavi i za to vrijeme krstitelj izgovara riječi: „I., ja te krstim u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.” Voda simbolizira očišćenje i novi život. Krštenje je više od znaka obraćenja i pokore, ono je novi život u Isusu Kristu. Stoga, k tome dolaze još znakovi pomazanja, bijele odjeće i krsne svijeće.

Kršten može biti svaki čovjek koji još nije kršten. Jedina pretpostavka krštenja jest vjera, koja kod krštenja mora biti javno ispovijedana. Čovjek koji se obraća na kršćanstvo ne mijenja samo svoj pogled na svijet. On prolazi put pouke, tzv. katekumenat, u kojemu osobnim obraćenjem, ali prije svega darom krštenja, postaje novi čovjek. Od tada je živi ud Kristova Tijela.

Crkva se drži prakse krštenja djece od davnih vremena. Zato postoji jedan razlog: prije nego što se mi odlučimo za Boga, Bog se je odlučio za nas. Krštenje je milost, nezasluženi dar Boga koji nas bezuvjetno prihvaća. Krštenje djece pretpostavlja da će kršćanski roditelji krštenika uvesti u vjeru. Nepravedno je djetetu uskratiti krštenje. Kako se djetetu ne smije uskratiti ljubav, da bi se samo poslije moglo odlučiti za ljubav, tako bi bila nepravda kada bi mu roditelji vjernici uskratili Božju milost u krštenju. Kao što je svaki čovjek rođen sa sposobnošću da govori, ali mora naučiti jezik, tako je svaki čovjek rođen sa sposobnošću da vjeruje, ali vjeru mora upoznati. Tko je krštenje primio kao malo dijete, mora ga kasnije u svojem životu potvrditi svojim životom kako bi bilo plodonosno.

Sakrament krštenja obično podjeljuje biskup, svećenik ili đakon. U smrtnoj opasnosti može ga podijeliti svaki kršćanin, pa i svaki čovjek, izlijevajući vodu na glavu krštenika i izgovarajući formulu krštenja: „Ja te krstim u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.” Krštenje je tako važno da ga može podijeliti i nekršćanin. On tada mora imati nakanu da čini ono što čini Crkva kada krsti.

Za sve koji su primili evanđelje i po njemu čuli da je Krist „Put, Istina i Život”, krštenje je jedini put k Bogu i spasenju. Istodobno je istina da je Isus umro za sve ljude. Stoga, spasenje nalaze i svi oni ljudi koji nisu imali prilike doista upoznati Krista i vjeru, ali iskrena srca Boga traže i žive po glasu svoje savjesti (tzv. krštenje želje).

U krštenju postajemo udovi Kristova Tijela, braća i sestre našega Spasitelja i djeca Božja. Oslobođeni smo od grijeha, izbačeni od smrti i određeni za život u radosti spašenih.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan, pola sata prije mise, postoji mogućnost za svetu ispovijed.
2. U četvrtak nakon svete mise bit će euharistijsko klanjanje.
3. Radno vrijeme župnog ureda u sljedećem tjednu: utorak od 8 do 10 sati te svaki dan odmah nakon svetih misa.
4. Ukoliko želite materijalno pomoći područjima stradanim od potresa, to možete učiniti uplatom na žiro račun Hrvatskog Caritasa. Sva milostinja skupljena na misama u nedjelju, 10. siječnja, također ide za stradale u potresu.

**Pomoć putem Hrvatskog Caritasa za stradale u potresu u Petrinji i okolici, moguće je uputiti na sljedeći način:**

*Donacijski telefon: 060 90 10 (6,25 kn po pozivu)*

**Uplata na: Hrvatski Caritas**

**Ksaverska cesta 12a,**

**Zagreb,**

**kod PBZ (Privredna banka Zagreb) IBAN: HR0523400091100080340,  
poziv na broj 12-20.**

**Za uplate iz inozemstva SWIFT/BIC: PBZGHR2X.**